



臺灣臺中地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：106年8月17日

連絡人：林淑秋觀護人

連絡電話：04-22232311#5419

不分日夜 檢察長於社區治安會議宣誓緝毒反毒

臺中市政府警察局烏日分局於106年8月16日晚間舉辦「106年臺中市社區治安會議」，本署張檢察長宏謀親率林檢察官俊杰到場，與民眾共同關心治安問題，現場由烏日分局播放防詐騙微電影「黑與白之-轉念」、反毒等預防犯罪宣導，博得在場民眾熱烈迴響。

張檢察長宏謀致詞表示，查緝毒品犯罪是一場艱鉅的戰爭，將持續透過查緝及犯罪預防宣導，雙軌並行，對校園毒品氾濫，推動打擊毒品計畫，切斷毒品供應鏈，並分派緝毒組檢察官依責任區指導緝毒工作，讓檢察官成為基層員警之最強後盾，遇有任何緝毒瓶頸、困難均能在第一時間獲得支持與解決。

林檢察官俊杰表示「真正的檢察官～絕不會叫人給錢」，教大家如何辨識詐騙，並提醒現行新興毒品的包裝多樣化，如毒咖啡包、毒可樂、毒梅餅、毒果凍，加強宣導民眾知悉，強調青少年的好奇心易造成誤用，其危險性或致死率難以預估，呼籲家長多關心孩子，避免因一時好奇誤用而遺憾終身，檢警將嚴打各種新興之偽裝零食毒品包。

本次會議有臺中市政府警察局長陳嘉昌、顏寬恒立法委員服務處李裕彬秘書、市議員吳瓊華、劉淑蘭、市議會議長邱豐豐秘書、市議員陳士凱服務處主任洪龍旭、烏日區公所主任秘書、烏日大肚龍井區各里、鄰長等民眾約有200餘人共襄盛舉，呼籲民眾踴躍檢舉毒品不法，共同打擊毒品犯罪，宣誓反毒零容忍決心。



